Контрольные работы по алгебре в 8 
Контрольная работа №1. 8 класс. 

Вариант 1.

1. Сократите дробь: 
[image: image1.wmf].
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2. Представьте в виде дроби: 
[image: image2.wmf].
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3. Найдите значение выражения 
[image: image3.wmf]a
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4. Упростить выражение: 
[image: image5.wmf].
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Контрольная работа №1. 8 класс. 

Вариант 2.

1. Сократите дробь: 
[image: image6.wmf].
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2. Представьте в виде дроби: 
[image: image7.wmf].
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3. Найдите значение выражения 
[image: image8.wmf]y
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1

,

0

,

8

=

-

=

y

x


4. Упростить выражение: 
[image: image10.wmf].
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Контрольные работы по алгебре в 8 
Контрольная работа №1. 8 класс. 

Вариант 1.

1. Сократите дробь: 
[image: image11.wmf].
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2. Представьте в виде дроби: 
[image: image12.wmf].
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3. Найдите значение выражения 
[image: image13.wmf]a
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4. Упростить выражение: 
[image: image15.wmf].
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Контрольная работа №1. 8 класс. 

Вариант 2.

1. Сократите дробь: 
[image: image16.wmf].
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2. Представьте в виде дроби: 
[image: image17.wmf].
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3. Найдите значение выражения 
[image: image18.wmf]y
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4. Упростить выражение: 
[image: image20.wmf].
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Контрольная работа №2. 8 класс.

Рациональные выражения.

1 вариант.

1. Представьте выражение в виде дроби:


[image: image21.wmf](
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2. Постройте график функции 
[image: image22.wmf]x
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6
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. Какова область определения функции? При каких значениях 
[image: image23.wmf]x

 функция принимает отрицательные значения?

3. Докажите, что при всех значениях 
[image: image24.wmf]1
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 значение выражения 
[image: image25.wmf](
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[image: image26.wmf]b

.

Контрольная работа №2. 8 класс.

Рациональные выражения.

2 вариант.

1. Представьте выражение в виде дроби:


[image: image27.wmf](
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2. Постройте график функции 
[image: image28.wmf]x
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. Какова область определения функции? При каких значениях 
[image: image29.wmf]x

 функция принимает отрицательные значения?

3. Докажите, что при всех значениях 
[image: image30.wmf]2
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 значение выражения 
[image: image31.wmf](
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[image: image32.wmf]x

.

Рациональные выражения.

1 вариант.

1. Представьте выражение в виде дроби:


[image: image33.wmf](
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2. Постройте график функции 
[image: image34.wmf]x

y

6
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. Какова область определения функции? При каких значениях 
[image: image35.wmf]x

 функция принимает отрицательные значения?

3. Докажите, что при всех значениях 
[image: image36.wmf]1
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 значение выражения 
[image: image37.wmf](
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[image: image38.wmf]b

.

Контрольная работа №2. 8 класс.

Рациональные выражения.

2 вариант.

1. Представьте выражение в виде дроби:


[image: image39.wmf](
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2. Постройте график функции 
[image: image40.wmf]x
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. Какова область определения функции? При каких значениях 
[image: image41.wmf]x

 функция принимает отрицательные значения?

3. Докажите, что при всех значениях 
[image: image42.wmf]2
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 значение выражения 
[image: image43.wmf](
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[image: image44.wmf]x

.

Контрольная работа №3. 8 класс.

1 вариант.

1. Вычислите: а)
[image: image45.wmf];

144

6

1

04

,

0

5

,

0

+

  б) 
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2. Найдите значение выражения: 

а) 
[image: image48.wmf].
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3. Решить уравнения: а) 
[image: image49.wmf].
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4. Упростить выражение: а) 
[image: image50.wmf].
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5. Укажите две последовательные десятичные дроби с одним знаком после запятой, между которыми заключено число 
[image: image51.wmf].
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6. Имеет ли корни уравнение 
[image: image52.wmf]?
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 2 вариант.

1. Вычислите: а)
[image: image53.wmf];
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2. Найдите значение выражения: 

а) 
[image: image56.wmf].
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3. Решить уравнения: а) 
[image: image57.wmf].
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4. Упростить выражение: а) 
[image: image58.wmf].
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5. Укажите две последовательные десятичные дроби с одним знаком после запятой, между которыми заключено число 
[image: image59.wmf].
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6. Имеет ли корни уравнение 
[image: image60.wmf]?

1

2

=

-

х


Контрольная работа №3. 8 класс.

1 вариант.

1. Вычислите: а)
[image: image61.wmf];
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2. Найдите значение выражения: 

а) 
[image: image64.wmf].
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3. Решить уравнения: а) 
[image: image65.wmf].
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4. Упростить выражение: а) 
[image: image66.wmf].
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5. Укажите две последовательные десятичные дроби с одним знаком после запятой, между которыми заключено число 
[image: image67.wmf].
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6. Имеет ли корни уравнение 
[image: image68.wmf]?
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 2 вариант.

1. Вычислите: а)
[image: image69.wmf];
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2. Найдите значение выражения: 

а) 
[image: image72.wmf].
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3. Решить уравнения: а) 
[image: image73.wmf].
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4. Упростить выражение: а) 
[image: image74.wmf].
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5. Укажите две последовательные десятичные дроби с одним знаком после запятой, между которыми заключено число 
[image: image75.wmf].
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6. Имеет ли корни уравнение 
[image: image76.wmf]?
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Контрольная работа №4
 1 вариант.

1. Упростите выражение: 
[image: image77.wmf](
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2. Сравните: 
[image: image78.wmf].
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3. Сократите дробь: 
[image: image79.wmf].
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4. Освободитесь от иррациональности в знаменателе: 
[image: image80.wmf].
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5. Докажите, что значение выражения 
[image: image81.wmf]1
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 есть число рациональное.

2 вариант.

1. Упростите выражение: 
[image: image82.wmf](
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2. Сравните: 
[image: image83.wmf].
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3. Сократите дробь: 
[image: image84.wmf].
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4. Освободитесь от иррациональности в знаменателе: 
[image: image85.wmf].
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5. Докажите, что значение выражения 
[image: image86.wmf]15
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 есть число рациональное.
 1 вариант.

1. Упростите выражение: 
[image: image87.wmf](
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2. Сравните: 
[image: image88.wmf].
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3. Сократите дробь: 
[image: image89.wmf].
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4. Освободитесь от иррациональности в знаменателе: 
[image: image90.wmf].
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5. Докажите, что значение выражения 
[image: image91.wmf]1
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 есть число рациональное.

2 вариант.

1. Упростите выражение: 
[image: image92.wmf](
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2. Сравните: 
[image: image93.wmf].
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3. Сократите дробь: 
[image: image94.wmf].
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4. Освободитесь от иррациональности в знаменателе: 
[image: image95.wmf].
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5. Докажите, что значение выражения 
[image: image96.wmf]15
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 есть число рациональное.

Контрольная работа №5. 8 класс.

Квадратные уравнения.

1 вариант.

1. Решите уравнения: 
[image: image97.wmf]0
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[image: image98.wmf]
2. Периметр прямоугольника 20 см. Найдите его стороны, если известно, что площадь прямоугольника 24см².

3. В уравнении 
[image: image99.wmf]0
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 один из корней равен -9. Найдите другой корень и коэффициент p.

Контрольная работа №5. 8 класс.

Квадратные уравнения.

2 вариант.

1. Решите уравнения: 
[image: image100.wmf]0
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[image: image101.wmf]
2. Периметр прямоугольника 30 см. Найдите его стороны, если известно, что площадь прямоугольника 36см².

3. В уравнении 
[image: image102.wmf]0
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 один из корней равен -7. Найдите другой корень и коэффициент q. 

Контрольная работа №5. 8 класс.

Квадратные уравнения.

1 вариант.

1. Решите уравнения: 
[image: image103.wmf]0
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[image: image104.wmf]
2. Периметр прямоугольника 20 см. Найдите его стороны, если известно, что площадь прямоугольника 24см².

3. В уравнении 
[image: image105.wmf]0
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 один из корней равен -9. Найдите другой корень и коэффициент p.

Контрольная работа №5. 8 класс.

Квадратные уравнения.

2 вариант.

1. Решите уравнения: 
[image: image106.wmf]0
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[image: image107.wmf]
2. Периметр прямоугольника 30 см. Найдите его стороны, если известно, что площадь прямоугольника 36см².

3. В уравнении 
[image: image108.wmf]0
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 один из корней равен -7. Найдите другой корень и коэффициент q. 

Контрольная работа №6. 8 класс.

1 вариант. 

1. Решить уравнение:  а)  
[image: image109.wmf];
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2. Из пункта А в пункт В велосипедист проехал по одной дороге длиной 27 км, а обратно возвращался по другой дороге, которая была короче первой на 7 км. Хотя на обратном пути велосипедист уменьшил скорость на 3 км/ч, он все же на обратный путь затратил времени на 10 минут меньше, чем на путь из А в В. С какой скоростью ехал велосипедист из А в В?

2 вариант.

1. Решить уравнение:  а)  
[image: image111.wmf];
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[image: image112.wmf].
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2. Катер прошел 12 км против течения реки и 5 км по течению. При этом он затратил столько времени, сколько ему понадобилось бы, если бы он шел 18 км по озеру. Какова собственная скорость катера, если известно, что скорость течения реки равна 3 км/ч?

Контрольная работа №6. 8 класс.

1 вариант. 

1. Решить уравнение:  а)  
[image: image113.wmf];
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[image: image114.wmf].
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2. Из пункта А в пункт В велосипедист проехал по одной дороге длиной 27 км, а обратно возвращался по другой дороге, которая была короче первой на 7 км. Хотя на обратном пути велосипедист уменьшил скорость на 3 км/ч, он все же на обратный путь затратил времени на 10 минут меньше, чем на путь из А в В. С какой скоростью ехал велосипедист из А в В?

2 вариант.

1. Решить уравнение:  а)  
[image: image115.wmf];
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2. Катер прошел 12 км против течения реки и 5 км по течению. При этом он затратил столько времени, сколько ему понадобилось бы, если бы он шел 18 км по озеру. Какова собственная скорость катера, если известно, что скорость течения реки равна 3 км/ч?

Контрольная работа №7. 8 класс.  1 вариант.

1. Докажите неравенство: 
[image: image117.wmf](
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2. Известно, что 
[image: image118.wmf]b
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. Сравните: 
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3. Известно, что 
[image: image120.wmf]7
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4. Оцените периметр и площадь прямоугольника со сторонами 
[image: image122.wmf]а

 см и 
[image: image123.wmf]b

см, если известно, что 
[image: image124.wmf].
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5. К каждому из чисел 2, 3, 4 и 5 прибавили одно и тоже число 
[image: image125.wmf]а

. Сравните произведение крайних членов получившейся последовательности с произведением средних членов.

Контрольная работа №7. 8 класс.   2 вариант.

1. Докажите неравенство: 
[image: image126.wmf](
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2. Известно, что 
[image: image127.wmf]b
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. Сравните: 
[image: image128.wmf].
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3. Известно, что 
[image: image129.wmf]2
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4. Оцените периметр и площадь прямоугольника со сторонами 
[image: image131.wmf]а

 см и 
[image: image132.wmf]b

см, если известно, что 
[image: image133.wmf].
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5. К каждому из чисел 6, 5, 4 и 3 прибавили одно и тоже число 
[image: image134.wmf]а

. Сравните произведение крайних членов получившейся последовательности с произведением средних членов.

Контрольная работа №7. 8 класс. 1 вариант.

1. Докажите неравенство: 
[image: image135.wmf](
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2. Известно, что 
[image: image136.wmf]b

a

<

. Сравните: 
[image: image137.wmf].
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3. Известно, что 
[image: image138.wmf]7
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4. Оцените периметр и площадь прямоугольника со сторонами 
[image: image140.wmf]а

 см и 
[image: image141.wmf]b

см, если известно, что 
[image: image142.wmf].
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5. К каждому из чисел 2, 3, 4 и 5 прибавили одно и тоже число 
[image: image143.wmf]а

. Сравните произведение крайних членов получившейся последовательности с произведением средних членов.

Контрольная работа №7. 8 класс. 2 вариант.

1. Докажите неравенство: 
[image: image144.wmf](
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2. Известно, что 
[image: image145.wmf]b
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. Сравните: 
[image: image146.wmf].
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3. Известно, что 
[image: image147.wmf]2
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4. Оцените периметр и площадь прямоугольника со сторонами 
[image: image149.wmf]а

 см и 
[image: image150.wmf]b

см, если известно, что 
[image: image151.wmf].
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5. К каждому из чисел 6, 5, 4 и 3 прибавили одно и тоже число 
[image: image152.wmf]а

. Сравните произведение крайних членов получившейся последовательности с произведением средних членов.
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5. Kakoe M3 DaHHBIX YHCeJ He IPUHANICKUT O0JIACTY OIpeRee-
Hus QYHRIWH y = /6 — x7

A 14 B. 5 B. 6 Ir. 7





[image: image172.png]6. Kaxoe 13 ABOIIHBIX HEP&BEHCTB He ABJAETCS BEPHBIM .
A. 4<417 <5 B. 4,1<V17 <43
B. 3,5 <417 <6 T. 45 <417 <5,5
7. Ilpu KakuxX 3HAUEHMAX @ UMEET CMBICJ BbIPAsKEeHHe —1—1f ?
9__ =
a-3
A a=#3 B. a#2 B.ax3na=2

T. Takux sHaueHUN HET
8. Tpaduxom Kakoil N3 YKasaHHBIX (GYHKIUWE SBIAETCH THHED-

A y=2 B y=-%
v= y 4
_4 "
B.y=— Ny=x
x
9. B KaxuX KOODAMHATHLIX 4YeTBEPTAX DPACIONOXKEH rpadur

byHEUUT Yy = 6’5?
x

OrBerT:




[image: image173.png]10. Pemnre ypasmenne 15x%2 - Tx - 2=0.
OTBeT:




[image: image174.png]11. Ha kaxoM pHWCYHKe BEPHO NOKA3aHO MHOJKECTBO DeIleHNH
HEPABEHCTBA
(x+2)Bx+1)-3(x -1 (x+1)=19?

A. o — B. /4 -
2 2

B - T -
2 2

12. Pemure CHCTEMY HEPaBeHCTB

12,6x-2 <1,5x-1,
0,3(1-x)<0,1x+0,7.

OrserT:
13. Kaxyio 13 YKa3aHHBIX CTATHCTUIECKUX XAPAKTEPUCTHUK MO~
HO HafiTH 110 TabJuie YACTOT, He BBIIOJIHAS BEIYHCICHHH?

A. Cpeznnee apudmeTmdecKoe B. Moga
B. Meauana B T. Pasmax




[image: image175.png]14. Rarep npomren 40 XM 0 TEUEHHIO PEKHU B O KM IIPOTHE TeRe-
HUS, 3ATPATHB Ha Bech yTs 3 4. HalinuTe CKOpOCTL Karepa B CTOA-
yefl BOZE, €CIU MBBECTHO, YTO CKOPOCTH TeUEHMS: DABHA 2 KM/U.

OGosHAYME Yepes X KM/ CKOPOCTh KATepa B CTOSueR Bofe, cocra-
BIIE ypaBHeHnsa. Kaxoe M3 HUX COCTABJIEHO BEpHO?

A 20, 6 _3 p. 40 . 6_3
x x-2 x+2 x
B. %0, 6 _ r. 20, 6 _3
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